


Pewume ypasHeHue:

Hx-3)-18=5(x-7I)

dy = 12 < 18 = 3 =23




Pewume ycmHo pauyuoOHANbLHBIM
cnocooom:
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Umo odwe20 8 amux
ypasHeHusax?

46+1 =3

Yem omauvuaromen amu
ypaseHeHun?




Pa3deaume ypasHeHun Ha
2pynnuil.

5 =0 46+1 =3

Ilo xakomy npuHUUNY MOIHCHO
pa3deaums ypasHeHUun?




IHoemopum onpedeaeHue
MO00Yy.an.

IIpodo.wicume ¢ppa3y:

Moody.aem noaodcumenbHO20 HUCAd...

Moodyaem ompuuameabHO20 HucAad...

Mooyaem Hyas...
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JanoaHume nponycku:
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Fwe npumepuoi:

... | =7 | oo | = =2
| oo | = =31 | . | = 0,4




Ypasnenua c nepemerHHoll nood
3HAKOM MOO0YA pewarvmca makx:

U el =a; a>0
r = e rC = —al
Mpusep: x-6]=3
Y=-06 =3 wwm X-=06 ==3
x = 9 X = 35




}Z%X = 4 -6,‘2
W _16;
|4 +x|=12 .
-1;
e +1|=3

0,5;
1 2x -4 | =



YpaenHenus ¢ nepemeHHOlUl noo
3HAKOM MOOYAR pewarwmeca mak
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YpasHeHusa c nepemeHHOl nNoo

SJHAKOM Moi)y./m pewuwarmomca mak.

| ¢ ]| =

a: a < 0
Hepm rpopriets




: |§_7 Hem

KOpHeu
= . ) @ Hem
| @r) F K| = =J KopHeu
| ) 0 Hem
| 10x - 3 “ = -0 KopHeil
: ] Hem
X = 7 D) | = =3 KopHell
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